

理事长
单位

菏泽市立医院 院长、党委书记 冯峰

副理事长
单位菏泽市疾病预防控制中心 主任、党委书记 郑连荣
菏泽市牡丹人民医院 院长、党委书记 李华伟
菏泽市中医院 院长、党总支书记 郝敬忠理事
单位

菏泽市第三人民医院

院长、党委书记 王广金
曹县人民医院 院长 岳荣振共建
单位

山东联众医药连锁有限公司 总经理 李青峰

总经理 李青峰

菏泽市第三人民医院与曹县第五人民医院 举行紧密型医联体签约揭牌仪式



**疫情防控常态化
医院感染“零容忍”**

本报讯(通讯员 郝瑾)为规范精神疾病公共卫生服务,增强基层医疗机构服务能力,构建双向转诊、分级诊疗服务体系,11月7日上午,菏泽市第三人民医院与曹县第五人民医院举行了紧密型医联体签约揭牌仪式,曹县卫健局局长李洪国,两院领导班子、中层干部及精神科专家共百余人参加仪式。

仪式上,市三院党委书记、院长王广金发表了热情洋溢的致辞,王广金总结了市三院现阶段发展概况,并表示本次紧密型医联体合作以提升技术、管理和服务为抓手,两院之间在人员管理与交流、学科建设、提高业务收入、资源整合共享、做好公共卫生服务等方面开展深入合作。两院本着平等自愿、互利共赢、共

建共享,医院性质和隶属关系、独立法人地位、领导班子职责等不变的原则,建立紧密型医疗联合体合作关系,通过规范的、标准化的质量管理、服务建设和医疗技术下沉,做好两院医疗资源的整合和科学利用,以此更好的满足曹县广大精神疾病患者诊疗与康复需求。

随后,王广金和曹县五院党委书记、院长王波分别代表两院签订了《紧密型医联体合作协议书》,共同为紧密型医联体揭牌。随后曹县五院领导班子带领市第三人民医院团队到精神科病区进行现场参观、交流指导。

签约揭牌仪式标志着两家医院将采取多种方式、调动各方积极性实现合作、共赢、创新和发展,市三院将充

分发挥区域医疗中心的引领作用,利用技术、人才、设备和管理优势,坚持以医疗技术为支撑、以信息平台为纽带,长期向曹县五院派驻医疗专家开展坐诊、查房、讲课等,实行医院管理、学科建设、临床医疗和技术应用等资源共享,促进曹县五院的医疗服务能力和管理水平整体提高。

曹县第五人民医院也将以成为市三院紧密型医联体协作单位为契机,秉承“人民医院为人民”的办院宗旨,依托市三院的综合医疗救治能力,进一步加强内涵建设,实现“技术专业化、设备现代化、管理精细化、服务星级化”的

目标,保证医疗质量与安全,让曹县老百姓不出远门即可享受到三级甲等医院高质量的医疗服务,切实缓解看病难问题。



菏泽市疾病预防控制中心

传染病防控咨询电话:5315138,5316867 艾滋病咨询电话:5380196

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静)为进一步加强疫情防控工作,完善各项常态化疫情防控措施,11月7日,市卫生健康委员会召开委属医疗机构疫情防控工作调度会。会议传达解读了省委领导小组(指挥部)近期下发的重要文件,并对当前医疗机构疫情防控工作作了安排部署。

会议指出,要深刻吸取青岛新冠肺炎聚集性疫情教训,切实做好院感防控工作,坚决彻底消除院内感染风险,明确独立的定点医院专门收治新冠肺炎确诊患者和无症状感染者,提升院内防护措施,加密核酸检测频次,扩大健康管理范围,增加专门负责院感防控的工作人员,避免院感事件发生。

另外,医院要强化院感防控主体责任,医院院长是医院防控工作第一责任人。医院主要领导同志要负总责、亲自抓,明确院感防控岗位职责,配齐配强院感专职工作人员,确保工作落细落地。要牢固树立“院内零感染”目标,坚决落实医院感染事件“零容忍”要求,严格执行院感防控各项制度措施,避免“制度空转”。要进一步扩大“应检尽检”,要按照省指挥部第101号文件要求,严格落实新的“应检尽检”要求。要做好物资储备,全面落实疫情防控最新要求,各医院要认真学习相关技术指南和工作方案,按照最新要求抓紧制定本医院的工作计划,调整完善防控措施,开展培训演练,确保各项防控措施落实落地。对梳理的问题和短板要全力抓好整改,切实堵塞漏洞。

杜绝“舌尖上的浪费” 节约粮食 以俭养德

谁知盘中餐 粒粒皆辛苦

- 对粮食安全始终要有危机意识
- 坚决制止餐饮浪费行为
- 营造浪费可耻、节约为荣的氛围

传统美德

